Vaste leden en Projectleden
Sinds de uitvoering van Trijn kennen wij ‘vaste’ leden en projectleden. Vanwege het succes en natuurlijk omdat KO een leuk koor is, zijn veel Trijn (project)leden bij het koor gebleven. Er is wat verwarring ontstaan over de verschillen tussen de vaste leden en de projectleden.
Een vast lid bindt zich aan het koor, betaalt elk kalenderjaar contributie, sociale component is ook belangrijk. Vaste leden doen in principe mee met de door de muziekcommissie en bestuur voorgestelde producties (uiteraard in samenwerking met de muzikale leiding).
Een projectlid bindt zich aan het actuele project en kiest deelname per project.
Op dit moment is de situatie verwarrender geworden omdat er 2 projecten door elkaar lopen: “Willem” en “Arthur”. Gelukkig doen veruit de meeste huidige leden (vast en project) mee aan beide projecten.
De kosten:
· Uitgangspunt is dat de vaste leden een vast contributiebedrag betalen van € 325,= per kalenderjaar. ( forse verhoging trouwens t.o.v. 2022, toen konden we nog toe met € 275,=).
· Projectleden betalen het contributiebedrag naar rato van het de doorlooptijd van het project plus een opslag van 20% voor de vaste lasten.
Echter: omdat de meeste King Arthur leden zijn ingestapt in 2022 en we niet met terugwerkende kracht de contributie willen verhogen zijn de bedragen niet één op één te herleiden naar de huidige contributieprijzen. Ik doe een poging om het uit te leggen:
Je hebt € 310,= betaald voor King Arthur. De doorlooptijd was toen gesteld op 13 maanden. Is dus € 23,85 per maand. 4 maanden hiervan vallen in 2022: € 95,=. Rest € 215 voor 2023. Jaarbedrag vaste leden 2023 is € 325,=. Bijbetalen € 110,= tot 31 december 2023.
Als je projectlid wilt blijven heb je dus betaald tot oktober 2023 (was beoogde doorloop King Arthur). De jaarcontributie is nu € 325 per jaar, dus € 27,10 per maand. Projectleden betalen 20% meer dan vaste leden nl. € 32,50 per maand. Van 1 oktober 2023 tot en met juni 2024 is 9 maanden. 9 maal € 32,50 is € 292,50.





